
ÇALIŞAN TÜRÜ

16 yanıt

EĞİTİM DURUMUNUZ

16 yanıt

ÇALIŞMA ORTAMI VE KOŞULLARI

YAPI İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI ÇALIŞAN
MEMNUNİYET ANKETİ
16 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İDARİ
SÜREKLİ İŞÇİ

12,5%

87,5%

Kopyala

ORTA ÖĞRETİM
ÖN LİSANS
LİSANS
LİSANSÜSTÜ12,5%

50%

37,5%

Kopyala
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https://docs.google.com/forms/d/1FnsyySKzHUjYuqj4yWNs_SJZooDlV6COMBPgcsunStI/edit#start=publishanalytics


İŞ YÖNETİMİ ve ÇALIŞAN BİLİNCİ

 İLETİŞİM

BİRİMİMİZDE YÖNETİM ANLAYIŞI

 Lütfen aşağıdaki sorulardan sizin için en önemli olanı işaretleyiniz.

Kopyala
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      Mevcut işiniz hakkında ne hissediyorsunuz?

15 yanıt

Şu andaki işimde yetenek ve becerilerimi;

15 yanıt

İşinizi yaparken karşılaştığınız zorluklar nelerdir?

14 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5

a) Başka bir işi tercih
ederim

b) Çok az seviyorum

c) İşimi kabullendim, ne
seviyorum, ne de sevmiy…

d) İşimden hoşlanıyorum

e) İşimi çok seviyorum
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0 1 2 3 4 5 6

a) Hiç kullanmıyorum

b) Çok az kullanıyorum

c) Arada sırada
kullanıyorum

d) Sık sık kullanıyorum

e) Her zaman kullanıyorum

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

6 (%40)6 (%40)6 (%40)

3 (%20)3 (%20)3 (%20)

5 (%33,3)5 (%33,3)5 (%33,3)
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a) İç iletişim
b) Zamanlama
c) Planlama
d) Dokümantasyon
e) İnsan ilişkileri
f) Bölümler arası iletişim
g) Kaynak ihtiyacı21,4%

28,6%

21,4%

14,3%



Veriminizi çok daha artıracağını düşündüğünüz etkenler nelerdir?

15 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala
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a) Maaşınızdaki artış

b) İşinizi daha iyi yapmanızı
sağlayacak eğitim.

c) Diğer bölümlerin daha
hızlı çalışması

d) Farklı iş bölümü

e) Kişisel ilişkilerin daha iyi
olması

6 (%40)6 (%40)6 (%40)

3 (%20)3 (%20)3 (%20)

1 (%6,7)1 (%6,7)1 (%6,7)

4 (%26,7)4 (%26,7)4 (%26,7)

5 (%33,3)5 (%33,3)5 (%33,3)

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1FnsyySKzHUjYuqj4yWNs_SJZooDlV6COMBPgcsunStI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



